11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.07.2007 10:39:26

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 21.07.2007 20:02:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/25047/answer/25048




YBaxaemsid Urops! Okcanat pasamMepamu 12 MM BpSIT JIM YAACTCS «PaCTBOPUTH» KOHCEPBATUBHBEIMU
MeTonaMu. B BameM ciydae TpeOyeTcs TPOBECTH OUCTaAHIIMOHHOEe Opobnenre Kamud ([IJIT), nubo
BBIIIOJTHUTHT IIEPKyTaHHYI0 He(DPOIUTOJIANaKCUIo (Upe3K0XKHOe yhaneHrne KaMHs). [lapanienasHo ¢
yoameHreM KaMHSI He0OX0IMMO JIEUUTh BOCIIAUTEILHEIN ITpolecc. [ 9TOro 10 omepauuu
HeoOX0OuMO cleNlaTh II0CEB MOYM Ha (PJIOPY U YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTUKAM U ITPOBOIUTD
JledeHre COTrIaCHO Pe3yJbTaTy IoceBa. B moceonepaliioHHOM Ilepuone HeoOxoguMo OymeT
OTIpefie/INTh COCTaB KaMHS (B 1abopaTopui), CKOPPEKTUPOBATh ANETY, BOOHEIM PEXKUM, TPOBOAUTE
KOHTPOJIb 001[eT0 aHaIn3a KPOBY, MO4YM U OMOXUMUM KpoBU. [IummnTe, ecnu OyOyT ellle BOIIPOCHL.



